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ftTöz/?. nyomt. X1 / —  A  magánosok lisztkészletének össze­
írása. A tanács ma közli, hogy hétfőn, január 10-én 
összeírja a magánosok lisztkészletét. Minden egyes 

j házban kiosztják az összeiró-iveket, a melyeket u 
háztartás feje a valóságnak megfelelően köteles ki- j 
tölteni. Az összeírás a kormány korábbi rendelek 
értelmében történik, mert azok, a kiknek készletük 
van, nem fognak kenyérjegyet kapni. A lisztmennyi­
ség, melyet egy személy augusztus 16-áig számítva 
megtarthat, hozzávteően 52 kilő; a mi ezen fölül van, 
a hatóság fölszólitására kötelesek a maximális áron 
átadni.

A tanács hirdetése a liszt összeírására és a 
gabonakészlet bejelentésére vonatkozik. A Hsztkész- 
letek összeírására vonatkozó nyomtatványokat az 
elöljáróságok emberei osztják széjjel péntektől va­
sárnapig, még pedig minden ház részére egy házi 
gyüjtőboritékot s annyi ivet, a hány elfoglalt lakás s 
ezeken belül külön háztartást vezető albérlő ván a 
házban. A háztulajdonos kötelessége az iveket kiosz­
tani s ha nem kapott volna eleget, kérnie kell a liszt- 
bizottságtól. Minden háztartás feje tartozik az iv min­
den pontját a január 10-iki állapotnak megfelelően 
kitölteni. A tanács a bevallás helyességét a rendőr­
ség s a pénzügyőrség utján ellenőriztetni fogja, A 
háztulajdonosnak január 11-én gondosan át kell 
néznie az összegyűjtött iveket, azután a házi gyüjtő- 
boritékba tenni s annak rovatait pontosan kitölteni. 
A kézbesítők január 12-ike és 14-ike közt jelentkez­
nek a gyűjtőboritékért. Albérlők, a kik külön háztar 
íást vezetnek, külön ivet állítanak ki, míg azokat, a 
kiknek nincs háztartásuk, a főbérlö ivén kell össze­
írni. Albérlők vagy ágyrajárók családtagjai nem 
kapnak külön összeiró-ivet, hanem mindig azon az 
ivén kell fölsorolni őket, a melyen a családfőjük 
van. Üzletekben az üzleti célt szolgáló lisztet ponto­
san ki kell mutatni az iv hatodik rovatában, még 
pedig az illető kereskedő magánháztartására szol­
gáló készlettől elkülönítve. Intézeteket, mint például 
kórházat, árvaházat vagv intemátust. egy ivén kell

fölvenni s a bennük lakókat nem kell névszerint föl- 0S1 házinyomda 1915. 
sorolni, csupán a számukat megjelölni. Az intézeti 
épületekben levő magánlakásokban külön ivet kell 
kiállítani. Szállóban vagy penzióban csak ezek alkal­
mazottait, az állandó bérlőket s a huzamosabban ott 
tartózkodó vidékieket kell fölvenni, az átutazókat 
nem. Katonai épületekben nem osztanak ki iveket, 
de olyan polgári épületekben, a melyek csak időle­
gesein szolgálnak katonai célt, igen, de ezekben csak 
a polgári népességet kell fölvenni, a katonákat nem.

A kiknek búzából, rozsból, árpából bárminő 
készletük van, kötelesek azt a január 10-iki állapot­
nak megfelelően az elöljáróságon bejelenteni s ott 
külön összeiró-iv-et kapnak. Mindazokat, a kik e ha­
tározatok ellen vétenek, két hónapig terjedhető fog 
házzal és 600 koronáig terjedhető pénzbírsággal 
sújtják.


